



Житель Кургана предстанет перед судом по обвинению в истязании несовершеннолетнего сына



Следственным отделом по г.Курган СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Кургана. Мужчина предстанет перед судом по обвинению в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

По данным следствия, в 2020-2021 годах мужчина регулярно причинял своему 11-летнему сыну физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев. Используя малозначительные поводы обвиняемый на регулярной основе бил мальчика ремнем, намеренно причиняя ему физическую боль. О происходящем насилии в семье в правоохранительные органы сообщили соседи. В настоящее время ребёнок проживает с матерью отдельно от отца.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Следователем по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время уголовное дело по существу рассмотрит суд.

Следственный отдел по г.Курган

16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1592429>